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「虫対策についてのアンケート」まとめ「虫対策についてのアンケート」まとめ

デング熱の国内感染例が昨年、約70年ぶりに発生して以来、蚊への警戒心が高まり、GW明け以降は虫対策も佳境に
入っている。

実際に住居の虫対策をしている人は半数強。虫は居るのに対策が分からない人が3割近くいたのは驚きだ。
居住形態別に見ると、虫も見ないし対策していない人が多いのは集合住宅の持ち家の人（24％）。

虫の出現が気になる場所と対策している場所を比較すると、気にしている割に対策していないのは、キッチンと浴室。虫の出現が気になる場所と対策している場所を比較すると、気にしている割に対策していないのは、キッチンと浴室。
庭やベランダは仕方ないと思う面もあるだろうが、キッチンや浴室は衛生面でも心配だろう。が、だからこそ殺虫剤の健
康への影響も気になる場所なのかもしれない。右のネット会議室でも出ているが、殺虫効果があればあるほど、人体へ
の影響も気になるという声が多い。科学的に安心させる情報提供が必要だ。

虫対策商品25種類を挙げて、居住形態別に実際に使っているものを聞くと、戸建てではゴキブリ用毒餌剤が圧倒的。蚊
取り線香や電子蚊取り器も多く、いずれも集合住宅との差が大きい。

集合住宅では虫にお目にかかる機会が比較的少なく、殺虫というよりは予防撃退で吊るすとか置くタイプ、あるいは虫
よけ効果のあるアロマなどが多い。密閉性が高いので匂いのキツイものも不人気だ。

ネット会議室で生の声を聞くと、予想以上にいろいろ試して効果を確認している。ネット時代とはいえサイトで調べたりす
るよりは、近所のクチコミや実体験で買うものと言え、サンプル商品などがあってもよさそうだ。

共感したのは、死骸を片付けるのも嫌だという声。殺虫よりは家に入ってこれないような予防対策商品でインテリアを損
なわない商品が待たれている。
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「虫対策についてのアンケート」「虫対策についてのアンケート」
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No. カテゴリー名 ｎ %
23 愛知県　 30 4.0
24 三重県　 1 0.1【居住地】

いる

いない

40.3%

お子様の有無

未就学児大学・社会

末子年齢

No. カテゴリー名 ｎ %
1 北海道　 11 1.5
2 青森県　 2 0.3
3 岩手県　 1 0.1
4 宮城県　 8 1.1
5 秋田県　 1 0.1

24 三重県　 1 0.1
25 滋賀県　 4 0.5
26 京都府　 16 2.1
27 大阪府　 121 16.2
28 兵庫県　 90 12.0
29 奈良県　 6 0.8
30 和歌山県　 3 0.4
31 鳥取県　 1 0.1いる

59.7%

40.3%

ｎ=749

31.9%

小学校低

学年高校生

人以上

34.6%

5 秋田県　 1 0.1
6 山形県　 0 0.0
7 福島県　 5 0.7
8 茨城県　 4 0.5
9 栃木県　 1 0.1

10 群馬県　 4 0.5
11 埼玉県　 46 6.1

31 鳥取県　 1 0.1
32 島根県　 0 0.0
33 岡山県　 8 1.1
34 広島県　 9 1.2
35 山口県　 0 0.0
36 徳島県　 1 0.1
37 香川県　 2 0.3学年

10.6%
小学校高

学年

7.1%

中学生

7.5%

高校生

8.3%

ｎ=254

11 埼玉県　 46 6.1
12 千葉県　 56 7.5
13 東京都　 161 21.5
14 神奈川県　 99 13.2
15 新潟県　 2 0.3
16 富山県　 0 0.0
17 石川県　 3 0.4

37 香川県　 2 0.3
38 愛媛県　 10 1.3
39 高知県　 0 0.0
40 福岡県　 27 3.6
41 佐賀県　 0 0.0
42 長崎県　 1 0.1
43 熊本県　 4 0.5
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7.1%
18 福井県　 0 0.0
19 山梨県　 1 0.1
20 長野県　 0 0.0
21 岐阜県　 2 0.3
22 静岡県　 4 0.5

44 大分県　 0 0.0
45 宮崎県　 0 0.0
46 鹿児島県　 3 0.4
47 沖縄県　 1 0.1

全体 749 100.0
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【設問一覧】

Ｑ１．あなたの居住形態を教えてください。

Ｑ２．未就学児（0～6歳）の子どもがいますか？

Ｑ３．あなたは、住居の虫対策をしていますか？

Ｑ３-１．Ｑ３で「虫が出現することがあり、対策をしている」「虫は出現していないが、予防対策をしている」と答えた方にお聞きします。Ｑ３-１．Ｑ３で「虫が出現することがあり、対策をしている」「虫は出現していないが、予防対策をしている」と答えた方にお聞きします。
どのような対策をしているか、具体的に教えてください。

Ｑ４．あなたの住居で、虫の出現が気になる場所をすべて選んでください。

Ｑ５．あなたの住居で、虫の出現が一番気になる場所を１つだけ選んでください。その理由も教えてください。

Ｑ６．虫よけ剤を置くなど、虫対策をしている場所をすべて選んでください。Ｑ６．虫よけ剤を置くなど、虫対策をしている場所をすべて選んでください。

Ｑ７．虫対策を考え始めるのは、いつごろですか？

Ｑ８．あなたが対策をしなければと思っている虫をすべて選んでください。

Ｑ９．あなたが一番対策をしなければと思っている虫を１つだけ選んでください。その理由も教えてください。

Ｑ１０．出る前（姿を見る前）から対策をしている虫をすべて選んでください。

Ｑ１１．あなたが使っている住居用の虫対策商品をすべて選んでください。

Ｑ１２．あなたが外出時に使っている、虫対策商品をすべて選んでください。

Ｑ１３.住居用、携帯用含め、虫対策商品を選ぶ際に重視することは何ですか？（複数選択可）

Ｑ１４.住居用、携帯用含め、あなたが使っている商品の中で、効果があっていいと思っている商品はありますか？

Ｑ１４ -１．Ｑ１４で「ある」と答えた方、その商品名と、メーカー名、いいと思う理由を教えてください。

Ｑ１５.住居用、携帯用含め虫対策商品の中で、いま気になっている、買ってみようかと思っている商品はありますか？ 商品名とその理由を教えてください。Ｑ１５.住居用、携帯用含め虫対策商品の中で、いま気になっている、買ってみようかと思っている商品はありますか？ 商品名とその理由を教えてください。

Ｑ１６.住居用の虫対策商品について「もっとこうだったらいいのに」と思うことがあれば、教えてください。

Ｑ１７.虫対策についての悩みや、知りたいことがあれば教えてください。
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Ｑ１．あなたの居住形態を教えてください。
官舎・社宅

Ｑ１．あなたの居住形態を教えてください。
官舎・社宅
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Ｑ３．あなたは、住居の虫対策をしていますか？
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Ｑ３-１．対策をしている人の、対策内容 ※ＦＡより抜粋Ｑ３-１．対策をしている人の、対策内容 ※ＦＡより抜粋

・網戸は必ず閉める。植木の水がたまらないようにする。 はえや蚊を外で見つけたら、ハーブをまく。 （35歳／東京都／独身／フルタイム）
・網戸に電流を走らすようにしている。 （31歳／大阪府／既婚／フルタイム）
・網戸に虫除けをはる。スプレーをする。 玄関には蚊を寄せ付けない効能がある花を植えている。 （35歳／愛知県／既婚／専業主婦）
・家の窓には網戸をつけています。また虫が入りやすい夕方には、玄関に蚊取り線香をたいています。 （48歳／千葉県／既婚／専業主婦）
・「虫がこない」という商品を買って、定期的に網戸にスプレーしている。 虫が苦手という植物を室内でベランダ寄りに育てている。 お風呂の排水溝を出来るだけこまめに掃除する。 布団・「虫がこない」という商品を買って、定期的に網戸にスプレーしている。 虫が苦手という植物を室内でベランダ寄りに育てている。 お風呂の排水溝を出来るだけこまめに掃除する。 布団
をたたむ。 （34歳／京都府／既婚／フルタイム）
・除虫菊を植え、ひっかけるタイプの虫よけをつるしています また、蚊の季節になると、誘虫ランプや電撃ラケットを使っています。（37歳／大阪府／既婚／専業主婦）
・昨年屋外用の防虫の薬を購入し、風に吹かれると効果がないかなと思ったけれど、使った時と使っていない時の蚊の刺され具合が違うので、多少効果があるのかなと思いました。 昨年
使い初めが遅くてまだ残っているので今年もそれを使ってみようと思っています。 エアドームという商品です。（56歳／東京都／既婚／専業主婦）
・虫コナーズを玄関と庭に面した窓の外に置いている。室内で出た場合はおすだけノーマットでやっつける。コバエがキッチンにでたらアースジェットをかける。 （30歳／埼玉県／既婚／
パート・アルバイト）パート・アルバイト）
・玄関やベランダの出入り時に、一緒に蚊やハエが入ってくるので、外に出るときは自分に虫よけスプレーをし、玄関などには常に置き型の虫よけを置いている。 （42歳／東京都／独身／
フルタイム）
・玄関ドアの取っ手や、網戸に虫除けをつけたり、殺虫剤を各部屋に置いている。乳児がいるため、殺虫成分の入っていない天然ハーブの虫除けを、子供の近くに常に置いている。 （35
歳／大阪府／既婚／フルタイム）
・玄関、ベランダ側の窓に虫が来ないスプレーを必ずしておきます。網戸も必ず閉めてます。 （50歳／東京都／既婚／専業主婦）
・部屋の中はひと吹きで防虫効果のあるスプレーを朝と夕方に。 玄関先、ベランダは吊るすタイプの虫除け。 あとは個人個人で、子どもはジェルタイプ、大人は霧吹きタイプの虫除けス・部屋の中はひと吹きで防虫効果のあるスプレーを朝と夕方に。 玄関先、ベランダは吊るすタイプの虫除け。 あとは個人個人で、子どもはジェルタイプ、大人は霧吹きタイプの虫除けス
プレーをしています。（37歳／大阪府／既婚／専業主婦）

・排水溝やエアコンの排水パイプにネットを張っている。お外用の害虫駆除剤を置いている。 （36歳／東京都／既婚／フルタイム）
・排水溝に、虫よけネットを取り付けている。庭の水たまりを埋めて、ボウフラの発生を防いでいる。ありを寄せ付けない薬を散布している。 （59歳／福島県／既婚／パート・アルバイト）
・庭には虫が好まないというローズマリーなどのハーブを植えてアリやナメクジに関しては市販の置くタイプを設置している。室内にはクローゼットには吊るす防虫剤や窓際にはおきがたタ
イプを使用している。なるべく毎日掃除する。 （57歳／神奈川県／既婚／パート・アルバイト）

・虫が出る時期にはマリーゴールドのポプリを置いています。効果は強くないかも知れませんが自然素材が良いので。 （28歳／埼玉県／既婚／パート・アルバイト）
・虫が嫌いな匂いの芳香剤やアロマキャンドル、色々な虫の対策グッズを毎年買ってる。 （28歳／兵庫県／既婚／専業主婦）

・窓やドアの外側の所にゴキブリが入ってこないようにアースを置いています。（33歳／兵庫県／既婚／フルタイム）
・玄関外ドアやベランダに屋外用ゴキブリキャップをはりつけている。ベランダからの虫の侵入予防のため防虫剤（粉状）をまく。網戸用蚊よけを貼りつけている。 （53歳／東京都／既婚／
専業主婦）専業主婦）
・ 4月になったら毎年コンバットを仕掛けます。また、帰宅後はすぐに蚊取り線香をたきます。 （32歳／兵庫県／独身／フルタイム）
・外からの侵入を防ぐ為に玄関とベランダの外側に蚊取り線香を焚いています。家の中はコンバットをあちこちに置いてます。後は、虫が水分を好むと聞いたので、洗面所や風呂場などに
水分を残さないようにしています。キッチンのごみ受けにももちろん塵は直ぐに捨てるようにしています。 （60歳／大阪府／既婚／パート・アルバイト）

・掃除機をマメにかける。布団を干して換気をよくする。ダンボールを持ち込まない。生ゴミはディスポーザーで処理。ゴミ箱は蓋付き。窓を開け放しにしない(網戸を使う)。玄関と窓には防
虫剤をさげる。 （50歳／東京都／既婚／パート・アルバイト）
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虫剤をさげる。 （50歳／東京都／既婚／パート・アルバイト）

・洋服の置いてる部屋にダニが発生したのでまめにチェックしダニアースや置き型のダニよけ剤を置いている。 （35歳／兵庫県／既婚／パート・アルバイト）
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Ｑ５．あなたの住居で、虫の出現が一番気になる場所をＱ４．あなたの住居で、虫の出現が気になる場所を

63.3
26.2

47.7
35.0

キッチン
ダイニング

リビング

ｎ=749

Ｑ５．あなたの住居で、虫の出現が一番気になる場所を
１つだけ選んでください。その理由も教えてください。
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調査期間： 2015.05.14～05.17
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ： 女性749人 平均年齢：43.56歳

女性（2015年/全国）
「虫対策についてのアンケート」

Q５．虫の出現が一番気になる場所 その理由 ※ＦＡより抜粋Q５．虫の出現が一番気になる場所 その理由 ※ＦＡより抜粋

キッチン
・料理をする場所なので、清潔に保ちたいからです。 （35歳／愛知県／既婚／フルタイム）
・特に夏はコバエや蟻が気になります。 （28歳／鹿児島県／既婚／フルタイム）
・生ゴミもあるし、自分が一番いるところだから嫌。 （37歳／東京都／既婚／専業主婦）
・食品や油あるので匂いもあり、虫がよりつきやすい場所だから。衛生上も虫が発生したらとても気になります。 （43歳／神奈川県／既婚／専業主婦）・食品や油あるので匂いもあり、虫がよりつきやすい場所だから。衛生上も虫が発生したらとても気になります。 （43歳／神奈川県／既婚／専業主婦）
・暑くなると小さな虫が三角コーナー等に増えます。調理中の衛生面で気になります。 （33歳／東京都／既婚／専業主婦）
・夏場に数回ゴキブリを見かけるが、ペットがいるので、すぐスプレーなどが出来ない。ゴキキャップ等で対処するしかない。 （47歳／兵庫県／既婚／パート・アルバイト）
庭
・両隣が庭の手入れをしないので蚊が発生する （50歳／埼玉県／既婚／フルタイム）
・蜂や蚊など刺されるといやな虫が多いから （46歳／東京都／既婚／専業主婦）
・庭掃除・洗濯もの干し作業時に毎年毛虫刺されを経験してるため。（78歳／東京都／既婚／専業主婦）・庭掃除・洗濯もの干し作業時に毎年毛虫刺されを経験してるため。（78歳／東京都／既婚／専業主婦）
・庭に出ると、必ずといってよいほど蚊に刺される また、油断していると毛虫が大量発生している。 （68歳／東京都／既婚／パート・アルバイト）
・蚊はもちろん蜂・蛾・毛虫・名前のわからない羽虫がたくさん出現するからです。 マメに草むしりはしているのですが。 （56歳／東京都／既婚／専業主婦）
・家庭菜園をしていてよく虫に遭遇するので （35歳／兵庫県／既婚／専業主婦）
リビング
・長時間過ごす場所ですし、足元までのまどが三ヶ所あり、庭に面しているので、虫が入りやすい。 （40歳／兵庫県／既婚／パート・アルバイト）
・窓から入って来る。団らんの邪魔をする。（43歳／兵庫県／既婚／専業主婦）・窓から入って来る。団らんの邪魔をする。（43歳／兵庫県／既婚／専業主婦）
・洗濯物を取り入れたときに衣類に虫が一緒についてきてしまうことがあり、リビングでの発生率が高い （39歳／大阪府／既婚／フルタイム）
・家で一番生活するところだから、蛍光灯もあるし、虫が寄りやすい。 （27歳／千葉県／独身／フルタイム）
寝室
・夜中にカがぷーんとくると眠れないので。 （34歳／東京都／既婚／専業主婦）
・娘が、ダニ・ハウスダストのアレルギーのため （39歳／北海道／既婚／専業主婦）
・眠るときに蚊の羽音がすると絶対に倒すまで眠れません。テング熱なんかも怖いので… （39歳／愛知県／既婚／フルタイム）
・寝ている時は虫を見つけても退治することができないから。また顔の上を虫が歩いていると思うとゾッとするから。 （26歳／兵庫県／独身／フルタイム）
・寝ている時は意識がないので分からないから。 ダニが1番居そうだから。 （「50歳／兵庫県／既婚／パート・アルバイト）
・寝ている間にダニに食われている。睡眠時は無防備なので、寝室の害虫対策を第一に考えている。 （58歳／東京都／既婚／パート・アルバイト）
浴室
・排水溝から入ってくるのが、気持ち悪い。 （54歳／千葉県／既婚／専業主婦）
・清潔になる空間に虫がいるととても不快。 （34歳／京都府／既婚／専業主婦）
・昨年から急にチョウバエが発生したため。（36歳／神奈川県／既婚／専業主婦）・昨年から急にチョウバエが発生したため。（36歳／神奈川県／既婚／専業主婦）
・コバエが発生している。 どこからわいてくるのかわからず浴槽の内側ではないかと気になるが怖くて見れない。（35歳／兵庫県／既婚／パート・アルバイト）
玄関
・裏に溝があるせいかドアの周りり夕方になると細かい虫がいっぱい集まってきます。（54歳／京都府／既婚／専業主婦）
・宅配便の受け取りなどで時間がかかっていると 蚊が侵入してきますので。 （53歳／東京都／既婚／専業主婦）
・玄関前のライトに虫がよってくる。 （38歳／徳島県／独身／パート・アルバイト）
・玄関の日当たりが悪く小バエやしろあり・なめくじ・ごきぶりなどいろいろな虫がやってきます。（53歳／兵庫県／既婚／パート・アルバイト）
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・玄関の日当たりが悪く小バエやしろあり・なめくじ・ごきぶりなどいろいろな虫がやってきます。（53歳／兵庫県／既婚／パート・アルバイト）
ベランダ
・家庭菜園をしているのでコバエなどが多い。（43歳／神奈川県／既婚／専業主婦）
・ベランダに沿って木がたくさん植えられており、年の数回大きなカメムシが大量発生して困っているから。 （27歳／兵庫県／既婚／フルタイム）
・一昨年ぐらいからベランダに5月頃になると大量のタカラダニ（赤く小さな虫）が発生しています。布団干しや洗濯物に付くのが心配で、布団乾燥機や室内干しで済ますことが多いです。
（53歳／神奈川県／既婚／専業主婦）



調査期間： 2015.05.14～05.17
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ： 女性749人 平均年齢：43.56歳

女性（2015年/全国）
「虫対策についてのアンケート」

Ｑ６．虫よけ剤を置くなど、虫対策をしている場所をすべて選んでください。
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調査期間： 2015.05.14～05.17
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ： 女性749人 平均年齢：43.56歳

女性（2015年/全国）
「虫対策についてのアンケート」

Ｑ８．あなたが対策をしなければと思っている虫を Ｑ９．あなたが一番対策をしなければと思っている虫を

66.5
56.2

78.5
45.3

ゴキブリ
ハエ・小バエ

蚊
ダニ

ｎ=749

Ｑ８．あなたが対策をしなければと思っている虫を
すべて選んでください。

Ｑ９．あなたが一番対策をしなければと思っている虫を
１つだけ選んでください。その理由も教えてください。
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調査期間： 2015.05.14～05.17
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ： 女性749人 平均年齢：43.56歳

女性（2015年/全国）
「虫対策についてのアンケート」

Ｑ１０．出る前（姿を見る前）から対策をしている虫をすべて選んでください。
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調査期間： 2015.05.14～05.17
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ： 女性749人 平均年齢：43.56歳

女性（2015年/全国）
「虫対策についてのアンケート」

Ｑ１１．あなたが使っている住居用の虫対策商品をすべて選んでください。
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Ｑ１１．あなたが使っている住居用の虫対策商品をすべて選んでください。

※虫対策商品２５種の中から、上位項目を抜粋

38.4
36.3

33.4

27.3
25.9 25.0

23.0

27.0 
23.9 25.7 

26.0 
23.4 

30

40
⼀⼾建て（ｎ＝344） 集合住宅（ｎ＝393）

23.0
19.2 18.9

12.5 11.6
11.3 10.2

19.1 

23.9 

19.8 
22.6 

23.4 

11.5 13.2 11.5 

15.8 
20

11.3 10.2

3.6 
5.1 

0

10

ゴ 蚊 電 ゴ ハ 衣 空 網 ゴ ワ ア く ハ 虫

(%)

ゴ
キ
ブ
リ
用

ダ
ン

蚊
取
り
線
香

電
子
蚊
取
り

ゴ
キ
ブ
リ
用

ハ
エ
・
蚊
用

衣
類
用
防
虫

空
間
用
虫
よ

イ
プ
・
置

網
⼾
用
虫
よ

ゴ
キ
ブ
リ
捕

ワ
ン
プ
ッ
シ

ア
リ
用
殺
虫

く
ん
煙
剤
・

ハ
エ
た
た
き

虫
よ
け
効
果用

毒
餌
剤

（ホ

ン
ゴ
な
ど
）

香 り
器

用
殺
虫
剤

用
殺
虫
剤

虫
剤

よ
け
剤

（吊
る

く
タ
イ
プ
な

よ
け

捕
獲
器

シ
ュ
式
蚊
取

虫
剤

・
く
ん
蒸
剤

き 果
の
あ
る
ア

Copyright© 2015 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved. 

ホ
ウ
酸

る
す
タ

な
ど
）

取
り

剤 ア
ロ
マ



調査期間： 2015.05.14～05.17
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ： 女性749人 平均年齢：43.56歳

女性（2015年/全国）
「虫対策についてのアンケート」

Ｑ１２．あなたが外出時に使っている、虫対策商品をすべて選んでください。
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虫よけ効果のあるアロマ

その他

33.6

0 50 100

何も使っていない

(%)

63.0実際に使ってみての効果

ｎ=749

Ｑ１３.住居用、携帯用含め、虫対策商品を選ぶ際に重視することは何ですか？（複数選択可）

63.0
34.0

28.8
46.2

38.9

実際に使ってみての効果
パッケージにある情報

メーカーの信頼感
体への影響の少なさ

価格 38.9
5.5
13.6

1.5

価格
⺟親からの情報
友人のクチコミ

その他
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調査期間： 2015.05.14～05.17
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ： 女性749人 平均年齢：43.56歳

女性（2015年/全国）
「虫対策についてのアンケート」

Ｑ１４.住居用、携帯用含め、あなたが使っている商品の中で、効果があっていいと思っている商品はありますか？

ある

26.4%

特にない

73.6%

ｎ=749
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調査期間： 2015.05.14～05.17
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ： 女性749人 平均年齢：43.56歳

女性（2015年/全国）
「虫対策についてのアンケート」

Q14.住居用、携帯用含め、効果があっていいと思っている虫対策商品 ※ＦＡより抜粋Q14.住居用、携帯用含め、効果があっていいと思っている虫対策商品 ※ＦＡより抜粋

蚊取り線香
・昔から使ってるけど、効き目が実感できるから （35歳／愛知県／既婚／専業主婦）
・蚊には圧倒的によくきく商品だと思います。蚊以外の虫にも効くと思います。 （37歳／神奈川県／既婚／専業主婦）
・昔ながらの蚊取り線香が、一番効果があります。付いているかどうかが人間にもわかりやすいですし、安全面でも良いように思います。 （41歳／岡山県／独身／フルタイム）
蚊がいなくなるスプレー（キンチョー）
・蚊の気配を感じたらワンプッシュ。数分後には床に蚊が落ちています。人体への影響が気になりますが… （30歳／大阪府／既婚／フルタイム）・蚊の気配を感じたらワンプッシュ。数分後には床に蚊が落ちています。人体への影響が気になりますが… （30歳／大阪府／既婚／フルタイム）
・子供のいない時間帯にスプレーして、半日効果が続くところ。 （37歳／大阪府／既婚／専業主婦）
屋外用虫よけ ミクシング エアドーム （白元）
・使っている時と使っていない時の蚊の刺される程度が違うからです。 （40歳／兵庫県／既婚／パート・アルバイト）
おすだけベープ（フマキラー）
・簡単。アロマの香りが付いている。（42歳／東京都／独身／フルタイム）
・実家で使っていて、蚊が死んだのを見た。自分の家にも欲しくてすぐ買いに行った。 （30歳／埼玉県／既婚／パート・アルバイト）・実家で使っていて、蚊が死んだのを見た。自分の家にも欲しくてすぐ買いに行った。 （30歳／埼玉県／既婚／パート・アルバイト）
ムヒ虫よけムシペールＰＳ（池田模範堂）
・他のメーカーの虫よけスプレーも使ったが、一番刺されない。 （53歳／東京都／既婚／専業主婦）
ムシガード 虫よけリング （桐灰化学）
・ ２個入りで、約１ヶ月効果が続くのでお得。においもそんなに気にならない。 （39歳／東京都／既婚／フルタイム）
スキンべープミスト（フマキラー）
・子供にも低刺激で使える。 スプレーすると蚊がこない。 価格も安い（45歳／埼玉県／既婚／専業主婦）
自作のアロマスプレー
・人体に影響がなく虫も寄って来ない （34歳／愛知県／既婚／パート・アルバイト）
ホウ酸団子
・エレベーター設置下に去年ホウ酸団子設置したら、ゴキブリが減った。 （40歳／神奈川県／既婚／専業主婦）
・ゴキブリがほとんど出ず、過去に１度だけ、室内で食べて死んでいるのを発見し、効果を実感したので。（34歳／福岡県／既婚／フルタイム）
ブラックキャップ（アース製薬）
・置いてから本当にゴキさんと出会わなくなったので。人にも勧めていますが、皆同じ事を言っています。 （47歳／東京都／独身／フルタイム）・置いてから本当にゴキさんと出会わなくなったので。人にも勧めていますが、皆同じ事を言っています。 （47歳／東京都／独身／フルタイム）
コンバット（キンチョー）
・年中おいているとゴキブリがいなくなったように思います。色もグレーで気にならない （54歳／京都府／既婚／専業主婦）
ゴキジェットプロ（アース製薬）
・吹き付けるとゴキブリの動きが停止する。（他の製品では、吹き付けてもゴキブリが動いて家具の裏などに入り、後片付けが面倒） （48歳／千葉県／既婚／専業主婦）
キンチョール ローズの香り（キンチョー）
・昨年、初めて購入しました。今まであの嫌だった香りが嘘みたい！ 本当に花のいい香りで、これも効果があるんだと家族で驚いています。 早く、開発してほしかった一品です。 （42歳／・昨年、初めて購入しました。今まであの嫌だった香りが嘘みたい！ 本当に花のいい香りで、これも効果があるんだと家族で驚いています。 早く、開発してほしかった一品です。 （42歳／
熊本県／既婚／専業主婦）
バルサン
・一度使うとほとんどゴキブリが出なくなるから。隅々まで成分が行き届いて安心だから。 （44歳／東京都／既婚／専業主婦）
ハエとり棒園芸用 （アース製薬）
・体や野菜への影響がなく、コバエがとれるから （35歳／東京都／独身／フルタイム）
ダニアースレッドノンスモーク霧タイプ（アース製薬）
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ダニアースレッドノンスモーク霧タイプ（アース製薬）
・使用後の掃除も簡単。 （51歳／福岡県／独身／フルタイム）
コバエこないアース（アース製薬）
・小バエが止まっている時にかけると小バエが飛べなくなる。天然由来成分なので安心してキッチンで使える。 （52歳／広島県／既婚／パート・アルバイト）

コバエがホイホイ（アース製薬）
・見た目が邪魔じゃない。強い嫌なにおいがしないで効果がある。 （51歳／神奈川県／独身／フルタイム）



調査期間： 2015.05.14～05.17
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ： 女性749人 平均年齢：43.56歳

女性（2015年/全国）
「虫対策についてのアンケート」

Ｑ１５.住居用、携帯用いま気になっている、買ってみようかと思っている商品とその理由 ※ＦＡより抜粋Ｑ１５.住居用、携帯用いま気になっている、買ってみようかと思っている商品とその理由 ※ＦＡより抜粋

虫除けリング
・虫除けスプレーは、汗をかくと効果がなく、 持続する物が欲しい。 簡単に装置出来る。 （49歳／埼玉県／独身／フルタイム）
・リングで本当に虫除けができるのかどうか気になっているが、試して効果があればぜひ使ってみたい。 （45歳／千葉県／既婚／パート・アルバイト）
・昔ながらの蚊取り線香が、一番効果があります。付いているかどうかが人間にもわかりやすいですし、安全面でも良いように思います。 （41歳／岡山県／独身／フルタイム）

虫コナーズ （キンチョー）虫コナーズ （キンチョー）
・スプレー式を使用してましたが、「網戸に貼るタイプ」なら、もっと簡単で便利そうなので。 （52歳／宮城県／既婚／専業主婦）
・テレビCMで繰り返し見ていて気になるから。 （44歳／東京都／既婚／専業主婦）
・テレビのコマーシャルを見て、吊るしておくだけで侵入を防げるのなら便利だと思う （68歳／東京都／既婚／パート・アルバイト）
・商品名が印象的で、効果が感じられそうなのと、ベランダからの虫の侵入が気になっているため（28歳／兵庫県／既婚／フルタイム）

森の生活ゴキナイ （タジマヤオービス事業部）森の生活ゴキナイ （タジマヤオービス事業部）
・柑橘系の香りでリモネンによる忌避作用が魅力的、合成のものではなく自然から抽出した成分である （65歳／神奈川県／独身／そのほか）

蚊がいなくなるスプレー（キンチョー）
・ワンプッシュでいなくなれば言うことなし。電気も火も使わないので安心 （54歳／京都府／既婚／専業主婦）
・夜安心して眠る為に探していて、アマゾンのレビューを読んでいたら皆効くと書いてあったので買ってみようかと思っている。 （39歳／東京都／既婚／フルタイム）

ソーラー害虫 シャットアウト 超音波 /ソーラー害虫 MCE-3677 （マクロス）
・外でも中でも使えて、ソーラー充電が出来るのが便利そうだから。 （38歳／愛知県／既婚／専業主婦）

ブラックキャップ（アース製薬）
・ベランダ用で、外から入ってくるゴキブリを根絶やしにしたい （37歳／東京都／独身／フルタイム）

キンチョール ローズの香り（キンチョー）キンチョール ローズの香り（キンチョー）
・ＣＭを見て香りのよい殺虫剤に興味を持ったから。 （38歳／埼玉県／既婚／パート・アルバイト）

アースジェット ローズの香り （アースレッド）
・薬臭くなくて、効果があるか試してみたい。 （40歳／大阪府／既婚／専業主婦）

コバエがポットン（キンチョー）コバエがポットン（キンチョー）
・友人なら朝起きたら容器の中にコバエがいっぱい落ちていたと聞いたので。 （52歳／広島県／既婚／パート・アルバイト）

キンカン虫よけスプレー （金冠堂）
・キンカンの製品だから効き目がありそう。 （34歳／鳥取県／既婚／フルタイム）
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調査期間： 2015.05.14～05.17
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ： 女性749人 平均年齢：43.56歳

女性（2015年/全国）
「虫対策についてのアンケート」

Ｑ１６.住居用の虫対策商品について「もっとこうだったらいいのに」と思うこと ※ＦＡより抜粋Ｑ１６.住居用の虫対策商品について「もっとこうだったらいいのに」と思うこと ※ＦＡより抜粋

・網戸自体に虫除け網を使ってあるのが欲しい。（34歳／兵庫県／既婚／パート・アルバイト）
・外壁自体が虫除け対策をしてくれる塗り壁があればいいなと思う。（32歳／兵庫県／既婚／専業主婦）

・直ぐに取り出せるような場所におけるようなデザイン （44歳／千葉県／既婚／専業主婦）
・置いておくものは、もっと目立たないものか、おしゃれに置けるものがいい。 （47歳／福岡県／既婚／専業主婦）
・対象の虫がデカデカとパッケージにのっているものばかりなので、もっとシンプルなパッケージにして欲しいです。嫌いな虫のイラストとか見たくない… （39歳／兵庫県／既婚／フルタイ
ム）
・殺虫剤のデザインが、いかにも薬品！って感じなので、可愛らしいデザインのものもあればいいなぁと思います。 （29歳／大阪府／既婚／専業主婦）
・見た目がオシャレでないので、小さく置きやすいものがあればいい。（25歳／大阪府／既婚／パート・アルバイト）
・パッケージにリアルな虫の姿が描いてあるところが嫌。すぐ手の届くところに置いておきたいが、ビジュアル的にためらう。 （33歳／神奈川県／既婚／専業主婦）
・そっとあるだけで効果があるのがいい。可愛くデザインされてるのが増えているけど、玄関やベランダで主張しすぎなきがする。もっとシンプルでいい。 （37歳／東京都／既婚／専業主
婦）婦）

・問題となったつりさげタイプの虫よけは、効果が本当にあればうれしい。 もっと徹底した実験で人を刺す蚊よけ効果を期待したい。 （45歳／埼玉県／既婚／専業主婦）
・乳幼児がいるため、安全性の高い成分のものが良いです。 （28歳／東京都／既婚／フルタイム）
・体に優しくて、一日１回ですむ蚊よけはないものでしょうか？ （48歳／大阪府／既婚／専業主婦）
・体になるべく害が少ないもので、殺虫効果が高いものがあれば嬉しい。子供が小さいうちはどうしても体への影響が気になり、効果が薄いけど、ハーブ系のものしか使えず、効果が薄い
ことに不満があります。 （35歳／大阪府／既婚／フルタイム）ことに不満があります。 （35歳／大阪府／既婚／フルタイム）
・人体への影響が気になるので、安心安全なものが良いですが、どれが良いのか悪いのか、分かりにくいです。 （41歳／岡山県／独身／フルタイム）
・実際に効果があることはもちろん、人体やペットに影響がないものが欲しい。いろいろな防虫剤（蚊用と衣類用はとくに何種類も）を試したが、匂いがきつかったり、目がシカシカしたり、喉
が猛烈に痛くなって咳が止まらなかったりすることがあった。相反することではあるが、効果と安全性を兼ね備えた商品が欲しい。 （45歳／東京都／独身／フルタイム）
・効果を実感出来る物が無く、実証データなどを見れると良い。 人間の体への影響も載せて欲しい。 （49歳／埼玉県／独身／フルタイム）
・効果が強いと人体にも悪影響がありそうで不安なので、その辺をクリアした商品があれば良いと思う。 （45歳／東京都／既婚／専業主婦）
・小さな子供がいるので、ダニ・ゴキブリなど、どれも下に置かないと効果がないが、誤って食べそうで置けないのが辛いです。 もっと触っても安心だと思える商品を開発して欲しい。 （34・小さな子供がいるので、ダニ・ゴキブリなど、どれも下に置かないと効果がないが、誤って食べそうで置けないのが辛いです。 もっと触っても安心だと思える商品を開発して欲しい。 （34
歳／福岡県／既婚／フルタイム）
・子供が触れないようなゴキブリ対策のものがあれば買いたいです。（33歳／兵庫県／既婚／専業主婦）
・置くだけでずっと効果があり、ペットにも影響がないもの。 （51歳／大阪府／既婚／パート・アルバイト）
・広範囲で使えるものだと煙が出るものでペットがいる家では使えない。人にもペットにも無害なものがあればいいのにと思う。 （42歳／千葉県／独身／フルタイム）

・匂いの種類を、選べたらいい。 （46歳／東京都／独身／フルタイム）
・匂いが無臭なのが良いですね。 （47歳／千葉県／既婚／パート・アルバイト）
・天然ハーブだけを使った商品が安価であるといいです （35歳／東京都／独身／フルタイム）
・柔軟剤のようにいろんな香りが良いものがあればよい。 （43歳／大阪府／既婚／パート・アルバイト）
・殺虫剤・防虫剤特有の匂いが気になるので、ルームフレグランスにもなるような良い香りで、人体にも優しい商品(気分で選べるように香りの種類が色々ある)が増えるといいなぁと思い
ます。 （37歳／神奈川県／既婚／専業主婦）
・蚊取り線香などもう少し良い匂いにものがあると嬉しいですね。（29歳／大阪府／既婚／パート・アルバイト）
・お線香が好きなのですが、蚊取り線香も煙がすくなく、アロマの香りがあったらいいと思う。 （62歳／東京都／既婚／専業主婦）
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・お線香が好きなのですが、蚊取り線香も煙がすくなく、アロマの香りがあったらいいと思う。 （62歳／東京都／既婚／専業主婦）

・虫によってたくさん商品があるのが、かえって細かくなりすぎて選ぶのが面倒くさくなる。 （42歳／神奈川県／既婚／パート・アルバイト）
・効果の持続期間がもっと長ければよいと思います。 （「28歳／兵庫県／既婚／フルタイム）
・価格が安くて、買いやすいもの。使用方法が簡単なもの。 （47歳／千葉県／既婚／パート・アルバイト）



調査期間： 2015.05.14～05.17
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ： 女性749人 平均年齢：43.56歳

女性（2015年/全国）
「虫対策についてのアンケート」

Q1７.虫対策についての悩みや、知りたいこと ※ＦＡより抜粋Q1７.虫対策についての悩みや、知りたいこと ※ＦＡより抜粋

・薬ではなく自然にあるもので虫除けできないか？ （47歳／大阪府／既婚／専業主婦）
・網戸をしめていても蚊は入ってくるので困っている また、小さい子の虫除けをどうしたならいいか悩んでる。大人は虫除けスプレーしているが子どもには躊躇してしまう （31歳／東京都
／既婚／フルタイム）
・塗るタイプの虫除けの持続時間ってどれくらい？子供に何度も塗るのは肌に負担をかけそうで心配。日焼け止めクリームも塗っているけど、混ざっても平気？ （37歳／大阪府／既婚／・塗るタイプの虫除けの持続時間ってどれくらい？子供に何度も塗るのは肌に負担をかけそうで心配。日焼け止めクリームも塗っているけど、混ざっても平気？ （37歳／大阪府／既婚／
専業主婦）
・虫対策には効果があっても、幼児に悪影響がどれくらいあるのか、知りたいです。 （39歳／埼玉県／独身／フルタイム）
・子供にも安全な防虫剤は、どんなものがあるか知りたいです （43歳／兵庫県／既婚／パート・アルバイト）
・殺虫製品の安全基準はどうなっているのか （78歳／東京都／既婚／専業主婦）
・効き目が良すぎるものは嬉しい反面、体への害が無いか心配です。そのような商品には必ずと言っていいほど体に関する記載が書いていないので・・・問い合わせ機関などがあったら嬉
しいです。 （29歳／千葉県／独身／そのほか）
・蚊やハエなどを介しての感染症が気になります。今注意しなければならない虫の情報はどのようなところで確認できるのか知りたいです。 （41歳／岡山県／独身／フルタイム）

・網戸や隙間、ドアを開けた時から少しずつ小さい虫が入ってきている気がして、どうしたらいいのかわからない。 （31歳／大阪府／既婚／専業主婦）
・網戸からすり抜けて入ってくる小さい虫の対策を知りたいです。（41歳／埼玉県／既婚／パート・アルバイト）

・本当に虫嫌いで夏が毎年恐怖です。夏は飲食店で見たくないので、あまり行かないようにしてます。アース製薬さんやプロのかたの効果的な虫退治策を教えていただきたいです。 （32
歳／兵庫県／既婚／フルタイム）歳／兵庫県／既婚／フルタイム）
・過剰になりすぎるのもどうかと思うので、性別年齢別、生活スタイル別のアドバイスを。 （41歳／千葉県／既婚／パート・アルバイト）
・とにかく虫が嫌いだから、虫の姿を見ずに対処する対策法を知りたい。 （29歳／沖縄県／既婚／専業主婦）
・どこにどのような対策をすれば効果的？ （51歳／大阪府／既婚／パート・アルバイト）

・虫の種類によって商品が違うと思うが、うちに出てくる虫の種類がよくわからない （50歳／神奈川県／既婚／そのほか）・虫の種類によって商品が違うと思うが、うちに出てくる虫の種類がよくわからない （50歳／神奈川県／既婚／そのほか）
・虫によって使えるグッズが違うし、どれをどこにつかったら効果的なのか難しいです。 （35歳／愛知県／既婚／フルタイム）
・色々な商品が溢れているので、自分で取捨選択するのが難しい。 （32歳／東京都／既婚／専業主婦）

・虫さされの薬は、日焼け止めなども塗らないといけなくて、どの順番で塗れば効果的か分からない。日焼け止め成分入りの虫よけ薬があったり、逆もあればいいのに、と思う。 （36歳／
神奈川県／既婚／専業主婦）
・効果のある置き方を知りたいです。 （44歳／兵庫県／既婚／専業主婦）・効果のある置き方を知りたいです。 （44歳／兵庫県／既婚／専業主婦）

・ホウ酸団子を置くことで、逆にホウ酸団子に集まって、外から入ってこないのか （25歳／大阪府／既婚／パート・アルバイト）
・ペットと暮らしているので、ノミ除け剤を使うと、ペットの体調が悪くなる。 ペットにも安全な薬剤を開発してもらいたい。 （33歳／兵庫県／既婚／専業主婦）
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